

СТАРЫЕ ДРУЗЬЯ И ПОТРЯСАЮЩАЯ ПОЛИНА!



Наши школьники довольны своими результатами

Пятый год подряд самые спортивные ребята из Свердловской, Челябинской и Оренбургской областей приезжают в Екатеринбург, чтобы проверить свои силы и получить заслуженную награду. В этот раз проект Русской медной компании «Многоборье» собрал более 100 юных спортсменов от 6 до 17 лет.

Юрий Сейидов

Всё гениальное действительно просто. Набор из шести упражнений знаком каждому школьнику по урокам физкультуры – подтягивание на турнике, прыжки в длину с места, отжимание, пресс, приседания и запрыгивание на тумбу. Но чтобы победить, нужно выполнить их лучше остальных.

С первого финала в Екатеринбурге в 2021 году мы в «Горняцкой правде» начали вести статистику выступлений школьников Коркинского округа. И она выявила удивительные цифры. С предыдущих четырёх финалов наши ребята привозили по семь медалей. В 2021 году было два «золота», четыре «серебра» и «бронза», в 2022-м – 4-2-1, в 2023-м – 1-3-3, в прошлом году – 5-2-0. Поэтому после выступления в 2024-м мы назвали публикацию «Золотодобытчики!» Чемпионами стали: Полина Зверева, Игорь Чайчук, Арсений Захаров, Аристарх Лошинин и Вероника Гасанова, вторыми – Екатерина Халеева и Виктория Квириング.

А как справляются наши юные спортсмены с испытаниями в нынешнем финале? В Екатеринбург поехали Кирилл Дак, (школа № 1, первая категория юноши 16–17 лет), Аристарх Лошинин (школа № 2, вторая категория юноши 14–15 лет), Вероника Гасанова (школа № 3, седьмая категория девочки 6–7 лет). В пятый раз победителей из Коркинского округа сопровождали учителя физкультуры Татьяна Савина (школа № 7) и Владимир Ярушин (школа № 1).

Перед соревнованиями нас сводили на экскурсию в новую Академию спорта РМК в спортивном квартале «Архангел Михаил», – рассказали педагоги. – Это многофункциональный центр с самым большим в России подземным тиром и крупнейшим в Екатеринбурге фитнес-залом с зоной кроссфита. Говорят, что здесь одновременно смогут заниматься более 450 чело-

**ШКОЛЬНИКИ
КОРКИНСКОГО
ОКРУГА
ЗАВОЕВАЛИ
ВОСЕМЬ НАГРАД
НА ФИНАЛЕ
ПОПУЛЯРНОГО
ПРОЕКТА**

век. А сколько разнообразных тренажёров!

Когда Владимир Ярушин переслал фото клуба друзьям, увлекающимся силовыми видами, они ответили, что в нём были и жили!

Перед соревнованиями с участниками встретился президент Академии единоборств РМК, капитан команды «Архангел Михаил» Иван Штырков. Он провёл традиционную разминку и, конечно же, пожелал удачи юным коллегам.

Коркинцы вновь выступили блестяще, завоевав в финале пять первых мест – Таисия Ваганова, Полина Зверева, Арсений Захаров, Абдулазиз Исакдаров и Вероника Гасanova, второе – Виктория Квириинг и два третьих – Сергей Шабров и Аристарх Лошинин. Есть новый рекорд наших многоборцев – восемь призовых мест!

– Первых мест могло быть и шесть, – подчёркивает Владимир Ярушин. – С большой долей вероятности выиграл бы Игорь Чайчук, победивший на муниципальном отборе. Но у него в это же время проходил турнир по дзюдо в Москве, и его заменил Артём Бондарук. Наверняка поборолась бы за высокие места и Виктория Пушкарёва, уступившая место в команде Кире Макешиной. Вика в это время соревновалась в лёгкой атлетике в Тюмени.

Как жаждал победить Абдулазиз Исакдаров. Рассказывают, что он проснулся ночью перед стартом и... принял отжиматься! Метеором пронёсся по дистанции Арсений



Педагог школы № 7 Татьяна Савина рада успехам юных коркинцев – Арсения Захарова (в центре), Виктории Квириинг (слева) и Полиной Зверевой (справа) | Фоторепортаж **Владимира Агафонова**



Абдулазиз Исакдаров тренировался даже ночью! Может, поэтому ему не было равных?



Скалолазка Вероника Гасанова не оставила шансов конкурентам

Захаров, просто уничтоживший соперников своими результатами. С огромным запасом выиграла и занимающаяся скалолазанием (тренер Виктор Рогозин) Вероника Гасанова. Для неё самым трудным был первый, школьный этап. Они с дзюдоисткой Екатериной Халеевой – чемпионом и призёром «Многоборья РМК» выросли, и теперь выступают в одной категории среди девушек 14–17 лет. На отборе в школе № 1 Вероника всего на балл обошла Катю!

Для Аристарха Лошинина это уже пятый финал. Теперь у него в копилке два «золота», «серебро» и две «бронзы». А Полина Зверева идёт на уникальный рекорд. Начав в 2022 году с самой юной категории девочек шести-семи лет, Поля неизменно побеждает. Это

про неё в своём выступлении отметила вице-президент по социальной ответственности и развитию территорий РМК Анна Шабарова:

– Очень приятно видеть, что из года в год к нам приезжают наши, можно сказать, старые друзья. Это дети, которые вовлечены в спорт, в том числе и благодаря таким спортивным проектам Русской медной компании. Потрясающая девочка у нас Полина Зверева из Коркино, которая в четвёртый раз получает награду. Мы видим этот запал энергии, жизни, здоровья. Дети его и сюда нам привезли, а с собой они заберут его ещё больше. И вот в этом основная цель проектов РМК – чтобы наши ребятишки занимались спортом, развивались и открывали в себе только самые лучшие качества.